

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

11 МАЯ 1967...

г. Куйбышев

Газета № .

НАШ ГОСТЬ — АЛЕКСЕЙ ИВАНОВ

Куйбышевским любителям оперного искусства давно и хорошо известен прославленный певец драматический баритон Алексей Иванов. Один из самых репертуарных солистов Большого театра Союза ССР, он не раз с неизменным успехом выступал на куйбышевской сцене. Удостоенный почетных званий народного артиста Советского Союза и лауреата Государственных премий СССР, А. Иванов

достоин представлял советское оперное искусство не только в нашей стране, но и за рубежом.

В 1963 году в итальянском городе Флоренции состоялся крупнейший европейский праздник оперной музыки — так называемый «флорентийский фестиваль май». Группа певцов Большого театра, в том числе А. Иванов, выступили в

гениальной русской опере «Хованщине» Мусоргского.

«Исполнительское мастерство и впечатляющая сила оперы «Хованщина» огромны, — писала одна из итальянских газет. — В опере проявился неугасимый талант Мусоргского. Блестящие исполнители великого русского композитора: Иван

Петров, Лариса Авдеева, Алексей Иванов».

В свой нынешний приезд в Куйбышев Алексей Иванов выступит в двух спектаклях. 12 мая он будет петь партию Демона в одноименной опере Рубинштейна. 14 мая состоится его выступление в опере Бородина «Князь Игорь» в заглавной партии.

Л. БАХИРЕВ.